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VM Problemschach 2/5 10.12.2019 L0sungszeit: 90 Minuten. Name:
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We|f3 am Zug. Matt inl (1 Punkt)

Aufgabe 3

Schwarz am Zug Matt in 1 (1 Punkt)
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Suche aIIe Matt in 1 far W und S (? Punkte)
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We|f3 am Zug Matt in2 (3 Punkte)
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A B c D E F 6 H
Schwarz am Zug. Matt in 2 (3 Punkte)

We|[3 am Zug Matt in2 (3 Punkte)




Name:

Aufgabe 7

A B C D E F G H
Schwarz am Zug hélt Remis (4 Punkte)
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Aufgabe 8
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Weill am Zug gewinnt (8 Punkte)
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A B c D E F G
WeilR am Zug. Matt in 3 (5 Punkte)

A B c D E F 6
Weil3 am Zug. Matt in 2 (13 Punkte)






